

# MINDSZENTI LAP

Egyes szám 10 fillér  
Félévre 3 K \* Egy évre 6 K.

Megjelen minden  
vasárnap

## Megállítottuk az orosz offenzívát.

Több, mint egy hét óta támadnak már az oroszok, s a harcok — mint az eddigi jelentésekből megállapítható — Volhyniában még ma is változatlan hevességgel folynak tovább. Akármint erőlködnek is a muszkák, seholy sem bírnak tovább előnyömulni.

Tulajdonképpen ugyanazt látjuk most is az orosz fronton, amit az eddigi orosz támadások esetében is láttunk, hogy az orosz hadvezetőség rengeteg tömegeket hajt előre harcvonalaink ellen, rengeteg embert áldoz fel s ily módon ér is el helyi sikereket, de ekközben akkora vérveszteség eri, hogy a sikereket nem tudja kihasználni s az offenziva megáll, mint egy hullám, mely sziklához csapódik.

Tíz napig borzasztó erővel jöttek nekünk az oroszok, a semleges államokból érkező hírek szerint egy negyedmilliónál több embert vesztettek s ennek tulajdonító, hogy két nap óta mintha megállt volna az orosz offenziva, vagy ahol támadtak, ott is visszavertük őket.

Igy ma Höfer azt jelenti, hogy a Dnyesztertől délre csapataink visszaverték az ellenség lovasságát, egyébként ezen a területen csak csatározás — tehát nem nagyszabású harc — folyik. — Ez az az orosz támadás, amely Csernovicz ellen irányult.

Az oroszok feljebb is próbálkoznak, Viszniovciknál, ahol az orosz hadoszlopoknak állásaink elleni rohamai szakadatlanul tartanak.

Volhyniában is új harcok fejlődtek; a Stochod-Styrszakaszon az oroszok újra több áttörési kísérletet tettek, de minden támadást véresen vertünk vissza, — mint Höfer mondja — az ellenség súlyos veszteségei mellett.

Szóval az orosz támadások nem szünetelnek, de ezeknek sikere ma már lényegesen kevesebb, mint volt az utolsó heti támadásoké. Hiába kürtölték tele a világot az orosz hivatalos jelentések, hogy megkezdődött a nagy fordulat a harctéren s hogy az ántánt harctéri helyzete egyszerre rózsás lesz, mert az orosz offenziva feltartóztatatlan.

Az orosz »győzelem« még nagyon kérdéses s így természetesen nagyon kérdéses értékű minden reménység is, amelyet az ántánt az orosz győzetelemre épített fel. Pedig ha eddig nem tudták az oroszok kicsikarni a győzelmet, ezentúl, mikor minden kártyájuk el van árulva, mikor már tudjuk, mekkora az erejük, minő a felkészültségük, mi a szándékuk, erre már nagyon megcsappant a reményük.

Három nap óta nem tudtak egy lépést sem előre

jutni, pedig mint egy olasz lap világgá küttölte, az oroszok száz új hadosztályt állítottak föl ellenünk és a németek ellen. Ez legalább két millió ember.

Hogy ez igaz-e, nem-e: nem tudhatjuk, de azt hiszszük, ezzel az olasz lap a saját honfitársaiba akar bizalmat és reményességet önteni. Mert ma már az olaszok is érzik, hogy az orosz offenziva nem tehermentesítette őket.

Tegnap azt jelentette Höfer, hogy a Doberdó ellen az olaszok támadást intéztek, ma pedig már arról számol be, hogy a harcok az ellenség támadásának visszaverésével végződtek. Hasonlóképpen meghiusultak az olaszoknak újabb előtörései egyes, a Dolomitokban levő hadállásaink ellen. Az asagioi fensíkon élénk tüzérségi harcok folynak. Az Ortler vidékén csapataink birtokba vették a Tukett és a hátsó Madatsch-csucsot. Ez mutatja a fölényünket az olaszokkal és egyáltalán ellenségeinkkel szemben. Mert az oroszok és az olaszok együtt támadtak ránk, mindegyik külön-külön is túlerőben van, s ott föl tudtuk tartani az offenzívát, az olaszokét visszavertük, sőt magunk mentünk előre. Pedig ma már Lloyd George is megmondta, hogy csak fegyverekkel lehet legyőzni a központi hatalmakat.

Ma már az angolok sem bíznak többé abban, amiben két évig bíztak, hogy ki fognak bennünket éheztetni tudni.

Az olaszok még mindig el vannak foglalva a miniszterválsággal, amelynek megoldása sokkal nehezebb, mint azt az olaszok képzelték. Abban ugyanis a pártok egyetértettek, hogy a Salandra-kormányt meg kell buktatniok, vagy legalább is, hogy meg akarják buktatni, de mihelyt arról van szó, hogy melyik párt alakítson kormányt, vagy hogy ki kerüljön be a kabinetbe, egyszerre hajbakaptak. Nemcsak pártkérdés ez, hanem személyi kérdés is. S ma már az a képe a dolognak, hogy egymást jobban gyűlölik, mint a volt kormányt.

## Oroszországi képek.

— A nép elvérzik, az ur pezsgőben fürdik. —

A Kárpátokban, a mazuri tavakban, a pripjati mocsarakban s a

németek keleti frontján millió és millió muzsik harapott a fübe és most újabb milliókat hajsza a mindenható Atyuska a volhyniai—beszarábiai frontra. Mennek a magyar katonák áttörhetetlen ércfalai ellen — a jelszavuk: meghalni vagy — meghalni, esetleg a fogság boldog révébe jutni.

Géppuskák, gránátok és szeges kancsukák kergetik őket lövészárkaink ellen s otthon, Oroszországban kétségbeesetten fohászknak lélekben, testben meggyötört, éhező, nyomorban tengődő asszonyok, gyermekek: bár már tul lenne ap-

juk az orosz gépguskák zónáján s írnia haza hálaadó levelét a sik magyarrónaemberségesrabságából.

A cár és kegyeltjei pedig gondtalanul mulatnak otthon, mialatt a szegény nép milliószámra elvérzik, pusztul és „eltűnik”. Szentpétervár elegáns asszonyai délután négy és hat óra között ma is pazar toalettekben sietnek a tengeri kilátást nyújtó szigetekre, az urak a császári jacht klubban, a diplomatták az Angol klubban százékeket kártyáznak el naponta, a pétervári Mária Színházban huszonöt rubelt vagy ennél is többet fizetnek egy egy földszinti helyért.

Ennek dacára azonban — furcsa, hogy így van — az első sorban, sőt majdnem kizárólag agrikultur, Oroszország fővárosát olykor valószínűségi éhínség fenyegeti. Persze kevés és rossz a vasat, ami van, ott is közlekedési zavarok vannak, aztán még a „hazáért hősi halált és fogságba tünt” földmivészek hiányát is megérzi az orosz föld, amelynek igen jelentős része ma bevetetlen parlagon hever. Az élel. Az élelmicikkék ára ennek következtében ötven százalékkal felszökött ami azonban nem tartja vissza az orosz arisztokráciát attól, hogy a Kalvil alma darabjéért 7—8 rubelt adjon. A pénzügyminiszter ugyan egész sor fényűzési csemegét: pástétom, koraérő gyümölcsök stb. behozatalát tiltotta, de a pezsgőt bámulatos szórakozottsággal kifelejtette ebből a rendeletből. Persze, hisz a pezsgő nem luxuscikk, hanem — orvosság.

A pezsgő-ivást nem rendszabályozzák meg, holott a szentpétervári lapok teli vannak az iszákosság elleni panaszokkal. A negyven fokos pálinkát tiltották, ahelyett tehát most denaturált spiritusszal próbálkoznak az orosz fővárosban. Ennek méreteire nézve jellemző adat, hogy csak huszét hetében 1700 akó denaturált spiritusz fogyott el Szentpétervárott, tehát éppen harmincszor annyi mint az előző évek huszét heteiben. Emellett kozmetikus célokra 1915-ben 98825 akó denaturált spirituszt használtak föl, míg 1913-ban mindössze 62918 akó fogyott. A pétervári gyógytárakban 62.095 akót (1913-ban 62.418 akót) és a pétervári kórházakban 27.789 akó denaturált spirituszt (1913-ban 9768 akót) fogyasztottak. A „Birsewija Wjedomosti”-ban Onegin tárcát irt arról, hogy milyen pazar élet lüktet a vendéglőkben és a varietékben, majdnem pazarabb mint a háboru előtt.

Folyik a pénz és a pezsgő Szentpétervárott. A pénzűsége különösen a hadseregszállítók óriási nyeresége okozza. A hadseregszállítók mostanság olyan jó soruk van, hogy még pörököt sem folytattak. Minden keresett szó nélkül kifizetnek esengő rubelekkel. Van miből, a hadsereg jól fizet a szállítóknak, jobban, mint a halálba hajszolt muzsikóknak.

Most kezdődik Oroszországban is az ujdonsült milliomosok kibővítési folyamata. Aki kifizeti a régi tartozásait, beledobja magát az élvezetek és gyönyörök sok pénzű igénylő árjába és bár a nagyobb adóra való készségét érthető diszkrét okokból egyelőre még nem hánytorgatja (ehelyett inkább a rosszul fizetett orosz hivatalnokokat támogatja anyagilag): az az új milliomos. Emellett nekiadták magukat a nagy műpártolásnak. Soha annyi drága képet, szobrot, antik kincset nem hoztak Franciaországból, Belgiumból és Angliából, meg Olaszországból, mint a háboru kitörése óta. A szövetségeseik hordják a műkincseket az egyre jobban előnyomuló központi hatalmak elöl, nehogy ingyen kerüljön birtokukba az, amiért mesés árakat kaphatnak. S a megtollasodott hadseregszállítók fizetnek is szinte alku és gondolkodás nélkül, nincs olyan magas ár, amelyet megne adnának.

S a véren szerzett milliók meglátszanak a hadseregszállítók családtagjainak pazar fényűzésén is. Annyi drága szörme talán sohasem kelt el Pétervárott, mint a télen. A dumaképviselők egyik csoportja nyílt ülésen indítványozza, hogy a kereskedők könyveit s a toalett-számlákat vegyék fel adókulcsul, mert aki évenként 5—10 ezer rubelt ad csak a felesége ruházkodására, annak valószínűleg több a keresete a bevallott 2580 rubelnél.

Aztán a kártya ördöge! A kártyagyarak bizonyos jövedelmi hányada a háboru folyamán a Mária Feodorovna anyakirályné védnöksége alatt álló jótékony intézményeket illeti. A nyilvános számadások során megállapítást nyert, hogy a háboru alatt e kártyagyarak termelése nyolcvan százalékkal emelkedtek s az egyébként is tetemesen felemelt kártyaárak mellett a gyárak olyan fényes jövedelemre tettek szert, hogy bizvást fenntarthatják belőle az anyacárné összes jótékony kebelbeli intézményeit.

Ilyen Szentpétervár kiválasztott gazdag embereinek élete most, a háboru borzalmainak közepette. A szegény rétegek pedig éheznek, nyomorognak és kiskorú tolvajbandák, hat-tizenkét éves rablóvezérek garázdálkodnak a moszkvai kapu alatt és a Pesski városrészben.

A katona-mundérba kényszerített muzsikók pedig milliószámra rohannak — az orosz gépfegyverektől kergetve — az ellenség ágyugránátűzébe, szuronyai közé. Ezeknek megváltás a „hősi halál”.

#### K. V.

— **Vetések állása.** Magánjelentések szerint az utolsó hetekben a terméskilátások ismét javultak, a rozsdá legtöbb helyen megált, úgy, hogy, az idej termés minősége ki fogja elégiteni a hozzá fűzött várakozásokat.

## A Vöröskereszt Egylet Péter-Pál napi gyűjtése.

A Magyar Vöröskereszt Egylet, amely a legnagyobb kiegészítő szervezete a hadseregnek, hogy a Vöröskereszt Egylet hivatásának a jövőben is megfelelhessen kéri a közönség áldozatkésztségét.

Péter és Pál napja, június 29-e a Magyar Vöröskereszté. Gyűjteni fognak ezen a napon az ország minden részében, az Alföld-rónán, a hegyek bércein, a dombok vidékein, gyűjteni fognak e napon a templomokban, a hivatalokban, a városi tereken és utcákon, gyűjteni fognak mindenütt, ahol a magyar szent haza érzése él, és ahol ezért áldozni kész becsületes emberek vannak, és reméljük, hogy nem fog kitérni a gyűjtés elől senki, mert lehetetlen, hogy egy ember is legyen, aki megtagadja filléreit

a sebesült katonák, a háboru borzalmai által sujtott esdek-lőktől.

Már pedig a Péter-Pál napi gyűjtés minden egyes fillérje a sebesülteknek, a nyomorgóknak jut, mint egy ember fog Magyarországot egész népe ezen a napon áldozni és azt amit ad, tulajdonképpen nem a Vöröskeresztnek adja, a Vöröskereszt Egylet csak az ut, amelyen az adományok a legszen- tebb célhoz jutnak.

A Vöröskereszt Egylet ezton is kéri a jólelkű, emberbarát és a nagy idők nagy kötelességei alól kitérni nem akaró embereket, tegyék ünneppé a Péter-Pál napot, hogy késő unokák is megemlékezve e napról, azt olyannak lássák, ami dicsőséget és becsületet szerez a mai kornak.

## HIREINK

### — Szeged ünnepe.

Főispánunk, aki három törvényhatóság kormányzását végzi csodálatraméltó energiával és fáradhatatlan ambícióval, a pünkösdi ünnepek alatt sem pihenhetett. Pünkösdi vasárnapján ugyanis Szeged társadalmának nagy ünnepe volt a városháza dísztermében. Dr Cicatricis Lajos főispán százhuszonkét Vöröskereszt-kitüntetést osztott szét, nagyhatású beszéd kíséretében, melyet a nagyszámu hallgatóság sűrűn szakított meg lelkes éljenzéssel és tapssal. Ezután a díszterem erkélyén a honvédszenekar játszott. Délben a Széchenyi-téren a fahonvédszobor előtt ünnepély volt, amely alkalommal a szoborba bevették az uralkodóház tagjainak emlékszógeit és pedig Dr Cicatricis főispán a trónörökös-pár és Jenő főherceg nevében, Pernetzky altábornagy pedig Frigyes főherceg és Izabella főhercegasszony nevében vert be szögeket. Közben a honvédszenekar hazafias dalokat játszott. A gyermeknap is vasárnap folyt le Szegeden, amelynek szép idő kedvezett.

— **Aratási szerződések** megkötésének most, Péter-Pál előtt van a legfőbb ideje. Felesleges hangsúlyoznunk, hogy a hatóság előtt kötött szerződés mily előnyökkel

jár, e helyen csak arra a körülményre mutatunk rá, hogy gazdáink már is igen nagy számmal kötötték meg a munkásaikkal a szerződést. Azok a munkások, akik nem szerződnek le, vármegyei gazdasági munkabizottság által közérőnként fognak kirendeltetni.

— **Adományok a kárpáti falvakra.** Az elpusztult kárpáti falvak újraépítése ügyében a vármegye által indított hazafias mozgalom céljaira az elmúlt héten a következő adományok folytak be:

Gerzsán Lajos Kistelek 10 K, Tömörkényi előjáróság gyűjtése 144 K, Derekegyháza község előjáróságának gyűjtése 161 K 31 f, Tápé község előjáróságának gyűjtése 27 K 10 f, Horgosi Iparos-Kör 20 K, Derekegyháza község előjáróságának gyűjtése 29 K, Sentesi Mezőgazdasági Ipar- és Kereskedelmi Bank 50 K, Dr. Fenyvesy Adolf Sentes 10 K, Kisteleki Ipartestület 10 korona.

— **Felülfizetések.** A mindszenti iparos leányok Mária Kongregációjának pünkösdi ünnepén, mely minden tekintetben kitűnően sikerült, felülfizettek a következők:

Kath. nővédő egyesület (Szeged) 10 K, Brauswetter Mária úrnő (Szeged) 10 K, Vigh Gyula 3 K 20 f, Szenes Jenő 2 K, Dr. Pity Sándor 2 K, Dr. Dósa István 2 K, Horváth Antal 5 K, Antal Bandika 1 K, Antal Sanyika 1 K, Mihály Rózsika 1 K, Horváth Ibolyka 1 K, Csajthay Ferencné (Budapest) 8 K, Szilvási József (Hódmezővásárhely) 2 K, Géczy Géza 2 K, Szentés Endréné 80 f, Gyenes Margit 2 K, Korom Ilonka 1 K 20 f, Bozó Énok 2 K 80 f, Katona Istvánné 2 K, özv. Tary Istvánné 2 K, Szimcsák Sándorné 80 f, Lantos János 20 f, Pölös Mihály 1 K, Szentés Endre 80 f, Gál Józsefné 1 K, Gelsy Péter 3 K, Kenderesi Mihályné 1 K, Gémes Illésné 60 f, Mészáros Mihály 1 K, Bánfi Jánosné 2 K, Mezei Józsefné 1 korona. A szives

felülfizetésekért ezuton is hálás köszönetet mond a Mária-Kongregáció.

— **Milyen legyen a tábori csomag.** A kereskedelmi miniszterium újra figyelmezteti a közönséget, hogy a táborba szánt küldemények főszerelésénél a szabályokhoz a maga érdekében szorosán alkalmazkodják. A postahivatalok utasítást kaptak, hogy e szabályokról szükség esetén adják meg a kellő utbaigazítást, azokat a küldeményeket azonban, amelyek a szabályoknak, ha csak egy tekintetben is meg nem felelnek, föltétlenül utasítsák vissza Arra is utasítást kaptak a postahivatalok, hogy a csomagok és áruminták tartalmát fokozott éberséggel ellenőrizzék nincs-e közte gyúlékony robbanó anyag (gyújtó, benzintűzszerszám megtöltve, benzin, petróleum, spiritusz vagy más eféle könnyen gyuló és könnyen robbanó tárgy.) A hivatalok az ellenőrzés gyakorolhatása végett jogosítva vannak a feladótól a csomag felbontását kívánni. Egyébként kötelesek a közönséget arra figyelmeztetni, hogy a könnyen gyuló és robbanó anyagok a postai szállításhoz ki vannak zárva. Aki ilyen tárgyakat a tartalom eltitkolásával vagy hamis nyilváníttásával ad postára, kihágást követ el, amely a büntető törvény szerint büntetendő.

— **Szegvár község a felvidéki falvakért.** (Folytatás) Pity Elek gyűjtőívén adakoztak: Berkecz László 2, Dömsödi János 2, Tóth István 1, Gyenes András 1, Menyhárt Katalin 1, Halász János 4, Puskás Sándorné 3, Gyenes Ferenc 3, Pity Ferenc 2, Kovács József 2, Pity Istvánné 1, Kovácsik János 1, Bárány Mihály 2, Janó Gábor 2, Szóke Mihály 2, Deák György 1, Deák József 2, Ágoston János 2, Németh Imre 4, Mészáros Jánosné 1, Farkas László 1, Farkas János 4, Bereczvai Ferenc 2, Mészáros László 1, Tóth József 2, Vigh Istvánné 1, Muzsik Károly 3, özvegy Vangel Gézáné 1, Pity János 2, Pity Mariska 2, Bari János 1, Mezei János 2, Vigh Mihály 2, Szűcs Miklós 1, Vigh József 1, Vigh Ferenc 2, Kovácsik Pálné 4, Kovácsik István 2, Rozgonyi Jánosné 3, Balázs Pál 2, Balázs Pálné 1, Szarvas Ferenc 2, Orosz Györgyné 1, Vida Mihályné 1, Bihari József 5, Pity Elek 4 korona. Összesen: 92 korona.

Szlávik Mihály gyűjtőívén adakoztak: ifj. Szóke János 2, Ágoston István 2, Halász Rókus 4, Lantos József 1, Gila György 2, Tóth János 1, Vigh Mihály 1, Gajda Antal 2, Farkas Ignác 2, Farkas István 2, Dömsödi József 2, Rozgonyi György 3, özv. Tóth Józsefné 2, Szóke István 4, Bihari János és neje 6, Magyar Mátyásné 1, Bihari Istvánné 2, Ágoston János 1, Puskás Ignác 6, Muzsik Jánosné 1, Berkecz István 2, Bihari Lászlóné 1, Gajda Mátyás 2, Purgel Gergelyné 2, Szlávik Mihály községi írnok 5, Gyenes Lajos 2 korona.

Gila Márton gyűjtőívén adakoztak: Bacsa Mihály 1, Deák János 20, Deák András 3, Deák Kálmánné 1, Mészáros István 2, Mészáros Mátyás 5, Bálint Etelka 2, Dömsödi Antal 6, Szabó György 6,

özv. Orosz Mihályné 2, Zsibók Gyula 1, özv. Csatornai Györgyné 2, Deák József 2, Deák Mihályné 2, Hegyi Károly 3, Száraz Józsefné 3, Magyar Mártonné 1, Farkas Ferencné 1, Orosz Lajos 4, Goda Mária 2, Putnoki Julia 2, Szarka András 2, özv. Mészáros Rókusné 5, Puskás Pál 10, Varju Gergely 5, Varju Albertné 1, Nagy József 1, Gyenes János 5, Bélteki István 20, ifj. Bélteki Istvánné 4, Török Lajosné 2, Szécsényi Pál 10, Bihari Ferenc 3, Vigh Mihály 4, Levendovits Mártonné 2, Mihály Sándorné 3, Mihály Pál 5, Vigh Miklósné 1, Gila Márton 12 korona, Gila Mátyás 1 K 80 fillér. Összesen 170 K 80 fillér.

— **Hogyan lehet a hernyókat alaposan kiirtani.** Kató István uradalmi tiszt a következő hernyóirtási módot közli: A tavaszszal egyik emberemnek azt a rendeletet adtam ki, hogy a kikelt hernyókat öreg kesztyűvel a faágon csomókban találva pusztítsa el. Ő azonban 3 drb napraforgószárat egymásba dugva, hosszú rudat készített és annak egyik végébe egy használt lámpabelet illesztett, azt petróleummal leöntötte, meggyújtotta s reggelként azzal égette a faágakon csomókban talált hernyókat anélkül, hogy az ágakban vagy levelekben kárt tett volna. Megjegyzem, hogy a hernyót csaknem tökéletesen elpusztította a legmagasabb fa tetejéről is, mert az 5 m. hosszúra kitolható napraforgó kórójával a fa hegyét is kényelmesen elérte. Mivel pedig a napraforgó bele a petróleumot felszívta és lassanként a bélnek visszaadva, tartósan égett, azt alig 20 percenként kellett ismét tölteni, mely még anyagpazarlással sem járt. Emberemet megjutalmaztam és ma szívesen látanám, ha az országban pusztító hernyókat, különösen nagyszámmal fellépett gyűrűs hernyókat ezzel a módszerrel pusztítanak mindenütt. Kiadás erre az irtásmódra alig van.

### Mit veszettek az oroszok?

A lengyel lapok haditudósítói egyetértőleg jelentik, hogy az orosz offenzíva egyelőre nem haladt tovább. Az oroszok hadműveleteiket most kisebb keretben folytatják, de bizonyos jelek arra vallanak, hogy egyáltalán nem mondtak le azon tervükről, hogy támadásaikat a front több pontján folytassák. A harc vonal mögött készen tartalékaikat egyre közelebb vonják a legénység kiméretlen feláldozása következtében támadt hézagok kitöltésére. Orosz foglyok szerint a legutóbbi harcok orosz veszteségei egyenesen hihetetlen mérvűek. A sebesültek nagyrészt Oroszország belsejébe kell szállítani, mert a hadtáplálások kórházai tulsufoltak. Sok ezer sebesültet

szállítási eszközök híján saját nálatraméltó állapotban szabad ég alatt kell tartani, ha a környéken nem szállásolhatják el. Orvosok gyógy- és kötszerek hiánya a halálesetek százalékát roppant növelik. Részünkről ezen arányokkal szemben a sebesülések csaknem csekélyeknek mindhatók.

Felelős szerkesztő és kiadó tulajdonos:

**HORVÁTH ANTAL**

Nyomatott Horváth Antal grafikai műintézetében.

A Mindszenti m. kir. postahivatalnál egy **gyakornoki állás** üresedésben van. Pályázhatnak 4 polgári osztályt végzett, 16 évet betöltött leányok. Feltételek megtudhatóak ugyanott. Személyes megjelenés kívántatik.

## Olcsó cipők!!

Elegáns férfi és női cipőket a legjobb kivitelben sikerült egy jóhírnevű hazai gyárostól nagy tömegben beszerezni, melynek kiárusítását ma megkezdem.

**Szolid kiszolgálás!**

**Jó minőségű áru!**

## Klein Mihály, czipész

TELJESEN ÚJ MŰTEREM  
MODERN BERENDEZÉS!



ÉLETHŰ

FÉNYKÉPEKET

MŰVÉSZIES  
KIVITELBEN  
KÉSZITEK!



HORVÁTH ANTALNÉ  
MINDSZENT

Papiráruk és írószerek  
nagy raktára.



Művészies  
Nyomtatványokat  
a háboru tartama alatt is  
versenyképes áron szállitok.



HORVÁTH ANTAL  
MINDSZENT.